

राजस्थान-आंध्रा रणजी मैच राजस्थान के अभिजीत तोमर व मानव सुथार के अर्द्धशतक

जयपुर, 30 जनवरी। विजयनगम में आज से शुरू हुए राजस्थान-आंध्रा रणजी मैच के पहले दिन राजस्थान के अभिजीत तोमर व मानव सुथार ने राजस्थान की पहली पारी में शानदार अर्धशतक लगाए। राजस्थान पहली पारी 258 आल आउट, पहले बल्लेबाजी करते हुए राजस्थान ने अपनी पहली पारी में अभिजीत तोमर व मानव सुथार को अर्धशतकीय पारियों की सहायता से 258 रनों का स्कोर बनाया। अभिजीत तोमर 94 रन 188 गेंद (1 छक्का व 11 चौके), मानव सुथार 54 रन 104 गेंद (8 चौके), अराफातखान नाबाद 28, राम मोहन चौहान 22, कार्तिक शर्मा 13, अजय कुकना 12, शुभम गढ़वाल 10 रनों का योगदान दिया। आंध्रा के गेंदबाज त्रिपुर्णविजय 62/5, राजू 72/2 विकेट प्राप्त किये। पहले दिन का समाप्त होने तक आंध्रा ने अपनी पहली पारी बिना किसी नुकसान के 49 रन बना लिए थे। आंध्रा पहली पारी 49/0

27वीं नवीन-नफीस इनामी राशि लीग कम नॉकआउट क्रिकेट प्रतियोगिता 5 फरवरी से

जयपुर, 30 जनवरी। यूनिनयन क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित 27 वीं नवीन-नफीस स्मृति क्रिकेट प्रतियोगिता का आयोजन 05 फरवरी, 2025 से किया जाएगा। प्रतियोगिता में पिछले विजेता अरावली क्रिकेट क्लब उपविजेता पी.एस. क्रिकेट एकेडमी सहित जयपुर की सभी प्रमुख टीमों भाग लेंगी। प्रतियोगिता लीग कम नॉकआउट आधार पर खेले जाएगी जिसमें विजेता को 15 हजार रूपये नगद व ट्रॉफी उपविजेता को 12 हजार रूपये नगद व ट्रॉफी मैन ऑफ द टूर्नामेंट को 2500/- रूपये नगद, बेस्ट बेट्समैन को 1500/- रूपये नगद, बेस्ट 1500/- रूपये नगद तथा प्रत्येक मैच में मैन ऑफ द मैच का पुरस्कार दिया जाएगा। प्रतियोगिता में 5-5 टीमों के पूल बनाए जाएंगे जिसमें लीग आधार पर मैचों के बाद प्रत्येक पूल से प्रथम 4 स्थान पर रहने वाली टीमों नॉकआउट में प्रवेश कर लेंगी जिसमें पूर्व क्वार्टर फाइनल तक के सभी मैच 20-20 ओवरों के खेले जाएंगे। क्वार्टर फाइनल व सेमी फाइनल मैच 40-40 ओवरों के होंगे तथा फाइनल मैच में 40-40 ओवरों के 3 मैच खेले जाएंगे। प्रतियोगिता की प्रविष्टियां सचिव सलीम खान (मो. 9829244509) को 04 फरवरी, 2025 तक दी जा सकेंगी।

नेशनल गेम्स के दूसरे दिन के मुकाबले में राजस्थान वूथ टीम ने किए 4 पदक पक्के

जयपुर, 30 जनवरी। राजस्थान वूथ टीम ने गुल्बारा को खेलें गए मुकाबले में शानदार प्रदर्शन किया। राजस्थान वूथ संघ के अध्यक्ष हीरानंद कटारिया ने बताया कि पुरुष वर्ग में 48 मे देवराज सिंह, 75 में शुभम गोरा, 80 मे विकास यादव ने त्रवारटर फाइनल मुकाबले मे जीत दर्ज कर सेमीफाइनल मे पहुंच कर पदक पक्के किये। भारतीय वूथ टीम के कोच राजेश कुमार टेलर ने आगे के मुकाबलों के सभी खिलाड़ियों को हार्दिक शुभकामनाएं दीं।

राज्य स्तरीय अंडर-14 यूथ कप अरावली क्लब की टीम 207 रन पर सिमटी

जयपुर, 30 जनवरी। राजस्थान यूथ क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित राज्य स्तरीय अंडर-14 यूथ कप प्रतियोगिता में आज से खेले गए 2 दिवसीय फाइनल मैच में अरावली क्लब ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करते हुए अंध्र यादव के 92 रन (187 गेंद, 15 चौके), शिवांक गुप्ता के 45 रन व परम सिंह के 21 रनों से 67.4 ओवर में 207 रन बनाकर आउट हुईं के एल सैनी एकेडमी के लिए रमन चौधरी ने 38 पर 3, सुमित चौधरी ने 30 पर 2, कार्तिक माहेखरी ने 43 पर 2, भावेश भगेल, मितुल सैनी व श्रेष्ठ आर्य ने 1-1 विकेट लिया। पहले दिन का खेल समाप्त होने तक के एल सैनी एकेडमी ने 22 ओवर में 2 विकेट पर 48 रन बना लिए थे। कनिष्क 13 रन व रमन चौधरी 25 रन पर नाबाद बल्लेबाजी कर रहे हैं। अरावली क्लब के लिए रजत ने 13 पर 2 विकेट लिए।

गिरिराज खंडेलवाल देहरादून के लिए हुए रवाना

जयपुर, 30 जनवरी। 28 जनवरी से 14 फरवरी 2025 तक उत्तराखंड में आयोजित होने वाले आगामी 38वें राष्ट्रीय खेलों के भाग वाले लिए राजस्थान दल के साथ जयपुर ओलंपिक संघ के अध्यक्ष गिरिराज खंडेलवाल कमपेनिअन के रूप में जा रहे हैं राजस्थान ओलंपिक संघ के अध्यक्ष तेजस्वी सिंह गहलोत ने राजस्थान ओलंपिक संघ के कोषाध्यक्ष अरुण सारस्वत के साथ गिरिराज खंडेलवाल को कंपेनिअन का कार्य सौंपा है, उन्होंने कहा कि राजस्थान ओलंपिक संघ के नेतृत्व में दल के सभी खिलाड़ियों को राष्ट्रीय खेलों मे अनुशासन में रहते हुए अपना श्रेष्ठ प्रदर्शन करते हुए मेडल प्राप्त करना है साथ ही सभी टीम कोच एवं मैनेजर को टीम के साथ संपूर्ण समन्वय बनाकर अपना श्रेष्ठ प्रदर्शन कर राजस्थान का नाम रोशन करना है गिरिराज खंडेलवाल ने बताया कि उत्तराखंड के सात शहर जिनमे देहरादून, हरिद्वार, नैनीताल, हल्द्वानी,रूद्रपुर, शिवपुरी और नई टिहरी में 32 विभिन्न खेलों की प्रतियोगियाएं होगी जिनमे करीब दस हजार खिलाड़ी हिस्सा लेंगे।

चौथे टी-20 में टीम इंडिया को इंग्लैंड से मिलेगी कड़ी टक्कर

पुणे में आसान नहीं होगी जीत

पुणे, 30 जनवरी। भारत और इंग्लैंड के बीच शुरूवार, 31 जनवरी को चौथा टी20 मैच खेला जाएगा। टीम इंडिया इस मुकाबले को जीतकर सीरीज अपने नाम करना चाहेगी। हालांकि, पुणे में खेले जाने वाले चौथे टी20 में टीम इंडिया को इंग्लैंड से कड़ी टक्कर मिलनी वाली है। इससे पहले राजकोट में खेले गए तीसरे टी20 में भारत को 36 रनों से हार झेलनी पड़ी थी। फिलहाल, पांच मैचों की टी20 सीरीज में भारत 2-1 से आगे है। वहीं चौथे टेस्ट से पहले सबसे बड़ा सवाल ये है कि प्लेइंग इलेवन में किसे मौका मिलेगा। क्योंकि रिकू सिंह के चोटिल होने के बाद विकेटकीपर बल्लेबाज ध्रुव जुरेल को सात नंबर पर मौका दिया गया था। जुरेल दूसरे और तीसरे टी20 में टीम इंडिया का हिस्सा थे, लेकिन दोनों ही मौकों पर वह फेल हुए। ऐसे में कोच गौतम गंभीर और कप्तान सूर्यकुमार यादव के सामने बड़ा सवाल ये है कि क्या ध्रुव जुरेल पर फिर से भरोसा किया जा सकता है। साथ ही विकेटकीपर बल्लेबाज संजु सैमसन का प्रदर्शन भी उम्मीद के मुताबिक नहीं है। तेज रफ्तार के सामने संजु की कमजोरी साफ दिख रही है। सैमसन की खराब फॉर्म चौथे टी20 मैच से पहले भारतीय टीम प्रबंधन की चिंता का सबब होगा। मौजूदा सीरीज में उनका स्कोर 26.05 और 03 रहा है, जो चिंता की



बात है। वह 14.5 किमी की रफ्तार से ज्यादा गेंदों का सामना नहीं कर पा रहे हैं। इंग्लैंड के जोफ्रा आर्चर और मार्क वुड 14.5 से 15.5 किमी की रफ्तार से गेंद डालते हैं जिनकी गति सैमसन के लिए परेशानी का कारण बन गई है। रिकू सिंह की कमर की तकलीफ के कारण सातवें नंबर पर ध्रुव जुरेल को उतारा गया, लेकिन वह इस फॉर्मेट में फिट नहीं हो पा रहे। ऐसे में कोच गौतम गंभीर और कप्तान सूर्यकुमार यादव को सोचना होगा कि क्या अब रमनदीप सिंह को मौका देना चाहिए। रमनदीप सिंह एक फिनिशर होने के साथ बेहतर तेज गेंदबाज हैं। वहीं मिडिल ऑर्डर भारत के लिए बड़ा परेशानी का सबब बना हुआ है। भारत का मिडिल ऑर्डर इंग्लैंड के लेग स्पिनर आदिल रशीद का सामना नहीं कर पा रहा है। वहीं शिवम दुबे, जिन्हें निलीय रेड्डी के चोटिल होने पर टीम में जगह मिली है, उन्हें मौका देना सनत है। दुबे स्पिन के सामने बड़े छक्के लगाने में माहिर हैं। ऐसे में अब ये देखना

दिलचस्प होगा कि दुबे को मौका मिलता है या नहीं। साथ ही तीसरे टी20 में लेफ्ट आर्म तेज गेंदबाज अशदीप सिंह को रस्ट दिया गया था। नतीजन टीम इंडिया को हार झेलनी पड़ी। ऐसे में अब एक सवाल ये भी है कि क्या अशदीप सिंह को मोहम्मद शमी की जगह वापस लाया जाए। मोहम्मद शमी काफ़ी समय बाद टीम में लौटे हैं और राजकोट में उन्होंने अच्छी वापसी की है।
टीमें : भारत : सूर्यकुमार यादव (कप्तान), संजु सैमसन, अभिषेक शर्मा, तिलक वर्मा, हार्दिक पेंड्या, रमनदीप सिंह, शिवम दुबे, अक्षर पटेल, हर्षित राणा, अशदीप सिंह, मोहम्मद शमी, वरुण चक्रवर्ती, रवि बिश्नोई, वाशिंगटन सुंदर, ध्रुव जुरेला। इंग्लैंड : जोस बटर (कप्तान), रेहान अहमद, जोफ्रा आर्चर, गस एटकिंसन, जैकब बेथेल, हैरी ब्रूक, ब्रायडन कार्स, बेन डकेट, जेमी ओवरटन, जेमी स्मिथ, लियाम लिविंगस्टोन, आदिल राशिद, साकिब महमूद, फिलिप साल्ट, मार्क वुड।

चैम्पियंस ट्रॉफी की ओपनिंग सेरेमनी 16 को लाहौर में, पाक करेगा भव्य आयोजन

नई दिल्ली, 30 जनवरी। आईसीसी चैम्पियंस ट्रॉफी की ओपनिंग सेरेमनी को लेकर एक बड़ा अपडेट सामने आया है। दरअसल, क्रिकेट बोर्ड आईसीसी के साथ मिलकर 16 फरवरी को लाहौर में आगामी चैम्पियंस ट्रॉफी के लिए ओपनिंग सेरेमनी का आयोजन करेगा। पीसीबी के एक सूत्र ने समाचार एजेंसी पीटीआइ को बताया कि चेयरमैन मोहसिन नकवी ने 19 फरवरी को कराची के नेशनल स्टेडियम में पाकिस्तान और न्यूजीलैंड के बीच होने वाले टूर्नामेंट के पहले मैच से पहले कार्यक्रमों की एक निर्धारित सूची को मंजूरी दे दी है। पीसीबी 7 फरवरी को



पुनर्निर्मित गद्दाफी स्टेडियम का आधिकारिक रूप से उद्घाटन करेगा, जिसके लिए प्रधानमंत्री शाहबाज शरीफ को मुख्य

अतिथि के रूप में आमंत्रित किया गया है। उद्घाटन समारोह ऐतिहासिक लाहौर किले के हजुरी बाग में तय किया गया है जिसमें विभिन्न बोर्डों के अधिकारी, मशहूर हस्तियां, खेल के दिग्गज और सरकारी अधिकारी आमंत्रित किए जाएंगे। आईसीसी और पीसीबी ने अभी तक पुष्टि नहीं की है कि भारतीय कप्तान रोहित शर्मा प्रेस कॉन्फ्रेंस और फोटोशूट के लिए लाहौर जाएंगे या नहीं। भारत चैम्पियंस ट्रॉफी के अपने सभी मैच हाब्रिड मॉडल के तहत दुबई में खेलेगा। वहीं अगर भारत फाइनल में पहुंचता है तो खिताबी मुकाबला भी 9 मार्च को संयुक्त अरब अमीरात के शहर में ही खेला जाएगा।

उस्मान ख्वाजा ने श्रीलंका के खिलाफ जड़ा दोहरा शतक

ऑस्ट्रेलिया के लिए ऐसा करने वाले पहले खिलाड़ी बने

गाले, 30 जनवरी। ऑस्ट्रेलिया के ओपनर बल्लेबाज उस्मान ख्वाजा ने श्रीलंका के खिलाफ 232 रन की बेहतरीन पारी खेली। ख्वाजा ने अपने इस प्रदर्शन से अपने आलोचकों का मुंह बंद कर दिया है। क्योंकि इससे पहले बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी की पांच पारियों में ख्वाजा कुल 184 रन ही बना पाए थे। जिससे उनकी काफ़ी आलोचना हुई। वहीं अब उन्होंने श्रीलंका के खिलाफ इतिहास रच दिया। बीजेटी में 10 पारियों में 200 रन भी नहीं बनाने वाले ख्वाजा ने श्रीलंका के खिलाफ टेस्ट सीरीज की पहली पारी में ही दोहरा शतक जड़ दिया।



वे ऑस्ट्रेलिया के लिए श्रीलंका में टेस्ट क्रिकेट में डबल सेंचुरी लगाने वाले पहले क्रिकेटर बन गए हैं। उन्होंने टेस्ट क्रिकेट में अपनी डबूती नैया को भी पार लगाई। उस्मान ख्वाजा ने 290 गेंदों में 16 चौके और एक छक्के को मदद से अपना दोहरा शतक पूरा किया, जो टेस्ट क्रिकेट में उनका पहला दोहरा शतक है। इस मैच में ट्रैविस हेड के साथ ओपनिंग करने वाले उस्मान ख्वाजा पहले दिन की तरह दूसरे दिन भी बेहतरीन लय में नजर आए। बीजेटी में उस्मान ख्वाजा पहले तीन मैचों में बुरी तरह फेल रहे थे। हालांकि, आखिरी दो मैचों में उन्होंने कुछ रन बनाए थे, लेकिन फिर भी पूरी सीरीज में उनके 200 रन नहीं थे। उन्होंने 5 मैचों की 10 पारियों में कुल 184 रन बनाए थे उसका औसत 20.44 का था।

एफआईएच प्रो. लीग हॉकी इंडिया के संभावित खिलाड़ियों में कई नये चेहरे

नई दिल्ली, 30 जनवरी। भारत ने आगामी एफआईएच प्रो लीग के लिये चुने गए संभावित खिलाड़ियों में छह से अधिक युवाओं को हॉकी इंडिया लीग और जूनियर स्तर पर उनके प्रदर्शन के आधार पर मौका दिया है। हॉकी इंडिया द्वारा घोषित 32 खिलाड़ियों की सूची में पहली बार जगह पाने वाले गोलकीपर प्रिंसदीप सिंह, डिफेंडर यशदीप सिवाव, मिडफील्डर रविचंद्र सिंह और राशिदर सिंह और फॉरवर्ड अंगदवीर सिंह, उत्तम सिंह और अशदीप सिंह शामिल हैं। टीम की कप्तान अरुणवीर डूंग फिलकर हरमनप्रीत सिंह के हाथ में होगी जबकि हार्दिक सिंह उपकप्तान होंगे।



एफआईएच प्रो लीग का भुवनेश्वर चरण 15 से 25 फरवरी तक खेला जाएगा। भारत को स्पेन, जर्मनी, आयरलैंड और इंग्लैंड से दो दो मैच के मैचों के लिये सीनियर टीम में चुना गया है। पिछले साल मस्कट में जूनियर एशिया कप जीतने वाली टीम में रहे अंगद वीर सिंह और 20 वर्ष के अशदीप सिंह को पहली बार एफआईएच प्रो लीग

खेलने हैं। हॉकी इंडिया ने एक बयान में कहा, "जूनियर टीम में और हॉकी इंडिया लीग में शानदार प्रदर्शन से 22 वर्ष के अंगद वीर सिंह और 20 वर्ष के अशदीप सिंह को पहली बार एफआईएच प्रो लीग

इंग्लैंड को सस्ते में समेट कर ऑस्ट्रेलियाई महिला टीम की अच्छी शुरुआत

मेलबर्न, 30 जनवरी। अलाना किंग (चार विकेट), किम गार्थ और डारसी ब्राउन (दो-दो विकेट) के शानदार गेंदबाजी प्रदर्शन के बाद एनाबेल सदरलैंड (नाबाद 24) और फोबी लिचफील्ड (नाबाद 20) रनों की पारियों के दम पर ऑस्ट्रेलिया की महिला टीम ने इंग्लैंड को 170 रन में समेट कर आस्ट्रेलिया महिला टीम ने एकमात्र टेस्ट के पहले दिन इंग्लैंड खिलाफ एक विकेट पर 56 रन बनाकर अच्छी शुरुआत की, हालांकि वह अभी इंग्लैंड के स्कोर से 114 रन से पीछे है। इंग्लैंड के 170 रनों के जवाब में बल्लेबाजी करने उतरी ऑस्ट्रेलिया ने सातवें ओवर में जॉर्जिया वॉल (12) का विकेट गवां दिया था। दिन का खेल



समाप्त होने के समय ऑस्ट्रेलिया ने एक विकेट पर 56 रन बना लिये हैं और एनाबेल सदरलैंड (नाबाद 24) और फोबी लिचफील्ड (नाबाद 20) क्रीज में मौजूद थीं। इंग्लैंड की ओर से लॉरेन बेल ने एक विकेट लिया। इससे पहले आज यहां ऑस्ट्रेलियाई महिला टीम ने टॉस जीतकर इंग्लैंड को पहले बल्लेबाजी करने का न्यौता दिया।

इलेवन स्टार क्रिकेट क्लब की आसान जीत

जयपुर, 30 जनवरी। बनीपार्क क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित 51वीं राज्य स्तरीय शर्मा-माधुर क्रिकेट प्रतियोगिता के अन्तर्गत आज श्री हुकम सिंह क्रिकेट ग्राउंड, हाथोज में खेले गये मुकाबले में हर्ष सैनी 27 रन पर 5 विकेट की घातक गेंदबाजी तथा मनन सिंह नाबाद 71 रन तथा सचिन चौधरी 58 रन नाबाद के अर्द्धशतकों की मदद से इलेवन स्टार क्रिकेट क्लब ने नागौर बुल्स को 8 विकेट से हराकर अगले राउण्ड में प्रवेश किया। टॉस जीतकर नागौर बुल्स ने पहले बल्लेबाजी का निर्णय लिया लेकिन रक्षित लुणावत 44 रन, प्रियांशु यादव 32 रन, यश चौधरी 26 रन नॉटआउट, परितक्ष शर्मा 21 रन तथा नवीन बिश्नोई 20 रन को छोड़कर

नागौर का कोई भी बल्लेबाज हर्ष सैनी 7.4 ओवर 1 मेडेन 27 रन 5 विकेट, अभिषेक वर्मा 43 रन पर 2 विकेट, मोहित भगतानी 33 रन पर 2 विकेट की गेंदबाजी के समक्ष लम्बी पारी खेलने में विफल रहे और 39.4 ओवरों में नागौर बुल्स की पूरी टीम 173 रन पर सिमट गई। जवाबी पारी में मनन सिंह 71 रन नाबाद (102 गेंद 10 चौके, 1 छक्का), मोहित भगतानी 29 रन तथा सचिन चौधरी 58 रन नाबाद (62 गेंद 8 चौके, 2 छक्के) की मदद से विजय लक्ष्य 34.4 ओवरों में 2 विकेट खोकर 174 रन बनाकर हासिल कर अपनी टीम को 8 विकेट से आसान जीत दिलाकर अगले राउण्ड में पहुंचा दिया। इस मैच का मैन ऑफ द मैच हर्ष सैनी 27 रन पर 5 विकेट इलेवन स्टार क्रिकेट क्लब रहे।

// जयपुर पोलो सीजन 2025, राजस्थान टूरिज्म पोलो कप (6 गोल) //

शमशीर अली, नवीन सिंह, विशाल चौहान, सिद्धांत शर्मा, शेरगिल ने 3-3 और ध्रुवपाल ने 4 गोल किये

जयपुर, 30 जनवरी। जयपुर पोलो सीजन 2025, राजस्थान टूरिज्म पोलो कप (06 गोल) में आज चार मैच खेले गए। जिनमे तीन मैच कैवेलरी ग्राउंड पर और एक मैच रामबाग पोलो ग्राउंड पर खेला गया। कैवेलरी ग्राउंड पर पहला मैच मेफेयर/चांदना बनाम आर्मी रेड के बीच 11 बजे खेला गया जिनमे आर्मी रेड ने मेफेयर/चांदना को 7.5-7 से हराया। आर्मी रेड द्वाइं गोल का एडवांटेज लिए हुए खेल रही थी। आर्मी रेड की ओर से रविन्द्र मांग और मृत्यंजय ने 1-1, लिफ्टनेंट कर्नल विशाल चौहान ने 3 गोल किये। मेफेयर/चांदना की ओर से सिद्धांत शर्मा और सिमरन शेरगिल ने 3-3 गोल किये। जबकि अशोक चांदना ने एक गोल किया।



कैवेलरी ग्राउंड पर दूसरा मैच बंगलोर ग्रेज बनाम आर्मी ग्रीन के बीच 1 बजे खेला गया जिनमे आर्मी ग्रीन को बंगलोर ग्रेज ने

12-4 से हराया। आर्मी ग्रीन दो गोल का एडवांटेज लिए हुए खेल रही थी। आर्मी ग्रीन की ओर से केवल एलेन शॉन ही 2

नवीन सिंह ने भी 3-3 गोल किये। वहीं तीसरा मैच जयपुर बनाम सुजान इंडियन टाईगर्स के बीच कैवेलरी ग्राउंड पर दोपहर 2.30 बजे खेला गया। सुजान इंडियन टाईगर्स और जयपुर 2-2 से बराबर रहे। जयपुर की ओर से वाटसन और महाराज पद्मनाभ सिंह ने 1-1 गोल किये। सुजान इंडियन टाईगर्स की ओर से केवल अंगद कलान ही 2 गोल कर पाए। चौथा मैच वीपोलो ओर डेल्टा पोलो के बीच रामबाग पोलो ग्राउंड पर 4 बजे खेला गया जिसमें वीपोलो को डेल्टा पोलो ने 6-3 से पराजित किया। डेल्टा पोलो की ओर से ध्रुवपाल गोदार ने 4 गोल और संप्रतीआ गो मारामबीओ ने 2 गोल कर अपनी टीम की जीत निश्चित की। वहीं वीपोलो की ओर से हर्ष अली ने 1 गोल गोजालो यन्जान ने 2 गोल किये पर अपनी टीम की हार नहीं टाल पाए।

राजस्थान बैडमिंटन टीम सेमीफाइनल में 38वें राष्ट्रीय खेल उत्तराखंड

जयपुर, 30 जनवरी। देहरादून में आयोजित 29.01.2025 से 04.02.2025 तक आयोजित प्रतियोगिता में राजस्थान बैडमिंटन टीम ने पहली बार सेमीफाइनल में जगह बनाई। राजस्थान बैडमिंटन संघ के सचिव के.के. शर्मा ने बताया कि राजस्थान ने अरूणाचल प्रदेश को हराकर सेमीफाइनल में पहुंची राजस्थान बैडमिंटन टीम का सेमीफाइनल मुकाबला कल उत्तराखंड से होगा। नेशनल गेम्स में पहली बार क्वालीफाई हुई टीम ने अच्छा खेल का प्रदर्शन करते हुए अच्छे खेल परिचय दिया। इस मौके पर केन्द्रीय मंत्री एवं राजस्थान बैडमिंटन संघ के अध्यक्ष जगन्नेद्र सिंह शेखावत ने टीम व तकनीकी अधिकारियों को बधाई दी। राजस्थान टीम मैनेजर जाकिर हुसैन ने बताया कि टीम में खिलाड़ी संस्कार सारस्वत, प्रणय कट्टा, मनीष कोट्टा, मोहम्मद अमान, आर्यन त्यागी, वंश शर्मा शर्मा, मुरली शर्मा, जाग्रत बिनामी, जंगजीत सिंह काजल, राज शुक्ला टीम कोच यादवेंद्र सिंह शेखावत व चांद चावत टीम के साथ उपस्थित थे।



राजस्थान बैडमिंटन टीम का सेमीफाइनल मुकाबला कल उत्तराखंड से होगा।

आरसीए एडहॉक कमेटी मीटिंग आरसीए पूर्व रणजी खिलाड़ियों को पेंशन स्कीम फिर से, खिलाड़ियों का सम्मान और आरसीए पैनल के अंपायर-स्कोरर की मैच की फीस में बढ़ोतरी



जयपुर, 30 जनवरी। आरसीए एडहॉक कमेटी संयोजक व विधायक जयदीप बिहाणी की अध्यक्षता में आर दोपहर 1:00 आरसीए अकादमी पारी एडहॉक कमेटी की मीटिंग संपन्न हुई। जयदीप बिहाणी ने अवसर पर कहा कि आरसीए एडहॉक कमेटी का जब से गठन हुआ है उसके सभी सदस्यों का एकमात्र उद्देश्य राज्य में क्रिकेट का विकास सहित राज्य के युवा खिलाड़ियों को हर स्तर पर उच्च स्तरीय खेल सुविधाओं को उपलब्ध कराने की रही है जिसमे उन्हें कमेटी के सभी सदस्यों विमल शर्मा, धर्मवीर सिंह शेखावत, रतन सिंह, हरीशचंद्र सिंह व धनंजय सिंह खोंवसर का हर स्तर पर सहयोग व मूल्यवान सुझाव प्राप्त होते रहे हैं जिसके लिए वे उनके आभारी हैं। एडहॉक कमेटी संयोजक जयदीप बिहाणी ने विशेष रूप से राज्य के मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा का आभार व्यक्त किया की उनकी मांश राज्य के हर जिलों में युवाओं को हर स्तर पर खेल सुविधाएं उच्च स्तर पर प्राप्त हो। राज्यके कैबिनेट मंत्री राज्यवर्धन सिंह राठौर का मार्गदर्शन व सहयोग के लिए विशेष आभार व्यक्त किया। बिहाणी ने बताया की आज आरसीए एडहॉक कमेटी मीटिंग मे मुख्य रूप से आरसीए द्वारा चरेंलु क्रिकेट सत्र 2025-25 के सफल आयोजन की समस्त गतिविधियों की संक्षिप्त रिपोर्ट पेश की गयी जिसका सभी सदस्यों से स्वागत और सपोर्ट की मीटिंग में विशेष रूप से सभी सदस्यों ने आरसीए पैनल के 2 अंपायर के गत दिनों आकस्मिक निधन से उनके परिवार को

दांबस बढ़ाते हुए उनके सहयोग राशि के रूप में आरसीए द्वारा प्रत्येक अंपायर के परिवार को 1 लाख रूपये की आर्थिक सहायता देने का निर्णय लिया गया। बिहाणी के अनुसार मीटिंग में आगामी मई माह से राजस्थान क्रिकेट संघ की प्रतियोगिताओं के आयोजन पर भी चर्चा की गयी। आरसीए एडहॉक कमेटी सदस्य धनंजय सिंह खोंवसर ने इस अवसर पर बताया की मीटिंग में चरेंलु प्रतियोगिताओं के विभिन्न मुद्दों पर गहन चर्चा हुई जिसमे आरसीए पैनल के अंपायर स्कोरर की मैच फ्रीस को जो पिछले काफी समय से बढ़ाने की मांग की जा रही थी को, प्रति मैच फ्रीस 2000 से बढ़ाकर 3000 करने का निर्णय लिया गया साथ ही मीटिंग में सभी सदस्यों ने क्रिकेट सत्र 2024-25 की सभी आयु वर्ग की प्रतियोगिताओं में शानदार प्रदर्शन करने वाले खिलाड़ियों का सम्मान करने का भी निर्णय लिया गया। आरसीए एडहॉक कमेटी द्वारा शानदार प्रदर्शन करने वाले सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ियों के आरसीए अवाइड प्रक्रिया व समारोह हेतु 3 सदस्य कमेटी का गठन किया गया जिसके सदस्य रतन सिंह शेखावत, विमल शर्मा व हरीश चंद्र सिंह होंगे। एडहॉक कमेटी सदस्य धर्मवीर सिंह शेखावत ने इस अवसर पर बताया की मीटिंग में सभी सदस्यों ने राजस्थान क्रिकेट संघ के पूर्व रिटायर्ड रणजी खिलाड़ियों की पेंशन स्कीमको फिर से शुरू करने का निर्णय लिया जिससे राज्य का प्रतिनिधित्व करने वाले पूर्व रणजी खिलाड़ियों व उनके परिवार को मासिक आर्थिक सहायता प्राप्त होगी।